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#RAZRIJEŠENA RAVNATELJICA ZADARSKOG CENTRA ZA SOCIJALNU SKRB VESNA

BURČUL#

Troje djece iz Paga koja su se liječila u zadarskoj bolnici otpuštena su u ponedjeljak iz bolnice,

a četvrto, koje je bilo najteže ozlijeđeno i prevezeno u KBC Zagreb, bit će otpušteno do petka.

"Troje djece u dobi od tri, pet i osam godina, dvije djevojčice i dječak, koji su nakon što ih je otac

28. veljače bacio s balkona obiteljske kuće u Pagu bili zbrinuti u Općoj bolnici Zadar, danas su

otpušteni s bolničkog liječenja," priopćeno je iz ureda ravnatelja zadarske bolnice. "Djeca su

tijekom jutarnjih sati u dobrom zdravstvenom stanju otpuštena iz bolnice, a u dogovoru s

Centrom za socijalnu skrb Zadar i Ministarstvom za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu

politiku, bit će na kućnoj njezi," navodi se u priopćenju.

"Sedmogodišnja djevojčica koje se liječi u KBC-u Zagreb, spremna je za otpuštanje iz bolnice,

još prolazi neke kontrole i bit će otpuštena do petka," rekao je u ponedjeljak za Hinu pomoćnik

ravnatelja KBC-a Milivoj Novak.

"Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku i sustav socijalne skrbi učinilo je

sve kako bi se nastradaloj djeci omogućila najprimjerenija daljnja skrb i razvoj te u tom smislu

neće komunicirati detalje vezane uz malodobnu djecu," priopćilo je Ministarstvo na upit može li

potvrditi informaciju koju je u ponedjeljak objavio Radio Zadar da će djeca biti otpuštena na

kućnu njegu s majkom, uz skrb stručne osobe.

Razriješena ravnateljica zadarskog Centra za socijalnu skrb Vesna Burčul

Upravno vijeće u ponedjeljak je većinom glasova razriješilo ravnateljicu zadarskoga Centra za

socijalnu skrb Vesnu Burčul, priopćila je novinarima Marina Vuković Dujmović, predsjednica

Vijeća.

Odluka, prema njezinim riječima, nije bila jednoglasna, tri člana bila su za smjenu, a dva protiv.

"Ravnateljica Burčul odrekla se prava na pisano izjašnjenje te smo donijeli prijedlog odluke da

se ravnateljica razriješi dužnosti, što ćemo danas uputiti resornom ministarstvu na suglasnost,"

kazala je Vuković Dujmović.

Na upit novinara je li ravnateljica dobila otkaz ili ide na niže rangirano mjesto, Marina Dujmović

Vuković kazala je da "ravnateljica Burčul nije dobila otkaz, da će samo biti razriješena

ravnateljske dužnosti, a sukladno zakonu ostat će na svome radnome mjestu u Centru za

socijalnu skrb“.

Vršitelj dužnosti ravnatelja Centra nije imenovan jer se još nisu stekli uvjeti, to će biti učinjeno

kada stigne suglasnost iz Ministarstva, izjavila je Marina Vuković Dujmović.

Novinare je zanimalo i što se postiglo smjenom ravnateljice Burčul, na što je predsjednica rekla

da „Upravno vijeće brine o organizaciji i kad bude imenovan vršitelj dužnosti ravnatelja, vijeće

će zatražiti da se neke stvari poslože drukčije“.
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Ovo je bio treći sastanak Upravnog vijeća u vezi sa smjenom ravnateljice. Smjenu ravnateljice

zadarskoga Centra za socijalnu skrb Vesne Burčul zatražila je ministrica za demografiju, obitelj,

mlade i socijalnu politiku Nada Murganić zbog propusta u radu toga Centra uočenih u upravnom

nadzoru nakon obiteljskog zločina na Pagu, gdje je otac s balkona bacio četvero male djece.

Još se provodi i stručni nadzor Komore socijalnih radnika. U njega se, po riječima ministrice,

Ministarstvo neće upletati.

(Hina)
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